

По постановлениям об отказе в возбуждении уголовного дела рассмотрено 13 дел. Из них за самовольный уход из дома - пять дел. Все подростки предупреждены. К остальным нарушителям за противоправные действия применены меры воспитательного воздействия в виде объявления выговоров и строгих выговоров.

- По прежнему «львиная» доля дел, рассмотренных на заседании комиссии, в отношении родителей, - рассказывает секретарь КДН и ЗП Лада Новикова. - За неисполнение родителями обязанностей по воспитанию и обучению своих детей 3 родителей предупреждены, 46 - оштрафованы на суммы от 300 до 500 рублей. Еще четверо родителей оштрафованы по 1,5 тысячи рублей за употребление алкогольных напитков подростками до 16 лет.

Заключительное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в текущем году состоится 22 декабря.